
Ejercicio 1. Calcular los siguientes límites, resolviendo las indeterminaciones en los casos que sea necesario: 
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Ejercicio 2. Calcula el valor de a para que exista el límite 
en x = 1 de la función f(x) 
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Ejercicio 3. Calcula el valor de m para que se 
verifique: 
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Ejercicio 4. Hallar los siguientes límites del tipo del número e 
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SOLUCIONES 

Ejercicio 1. Calcular los siguientes límites, resolviendo las indeterminaciones en los casos que sea 
necesario: 
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Ejercicio 2. Calcula el valor de a para que exista el límite en x = 1 de la función f(x) 
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Ejercicio 3. Calcula el valor de m para que se verifique: 
lim

2

2x 3

x 2x 3
2

x mx 3→

− − =
+ +

lim
→

− − =
++ +

2

2x 3

x 2x 3 0
12 3mx mx 3

⇒ 12 + 3m = 0 ⇒ m = – 4

( )( )
lim lim lim

( )( )→ → →

− − − + += = = =
− − −− +

2

2x 3 x 3 x 3

x 2x 3 x 3 x 1 x 1 4
2

x 3 x 1 x 1 2x 4x 3

Ejercicio 4. Hallar los siguientes límites del tipo del número e: Recuerda: 
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